The Parents have given scores between 3 to 5. They are stratified with the following
parameters. The suggestions include affordable fee structure and discipline.

1. Your ward has Chosen Panjab University because (can select more than one response)

83 responses

40

37 (44.6%)

30

16 (19.3%)

5 (6%)

a) One of oldest and established institutions/university
89 responses

40

36 (40.4%)
30

20

10 (11.2%)

7 (7.9%) 6 (6.7%)

(b) its vicinity and location
90 responses

60

40 42 (46.7%)

20 25 (27.8%)

11 (12.2%) )



c) Reputation as a disciplined institution
92 responses

40

35 (38%)

30

16 (17.4%)

4 (4.3%) 5 (5.4%)

d) Environment and ambiance
93 responses

40

35 (37.6%)
30

20
18 (19.4%)

5 (5.4%) 4 (4.3%)

e ) Affordable fee structure

93 responses

60

40 45 (48.4%)

20 25 (26.9%)

13 (14%)



e ) Affordable fee structure
93 responses

60

20 45 (48.4%)

20 25 (26.9%)

13 (14%)

f) Recommended by an Alumni
88 responses

30

30 (34.1%)

25 (28.4%)
20

17 (19.3%)

7 (8%)

2. Transparency in the evaluation/examination System

93 responses

40

35 (37.6%)
30

30 (32.3%)

20
16 (17.2%)

4 (4.3%)



3. Overall discipline in the institution
93 responses

40

34 (36.6%)
30

27 (29%)

18 (19.4%)

4. Quality of Teaching in the institution

93 responses

40

35 (37.6%)
30

30 (32.3%)

20
18 (19.4%)

5. Extracurricular/sport activities

93 responses

30
30 (32.3%)

20

19 (20.4%)
17 (18.3%)

10 (10.8%)

6 (6.5%)

14 (15.1%)

4 (4.3%)

4 (4.3%)

13 (14%)




6. Availability of text and reference books
93 responses

40

34 (36.6%)

30

7. Outcome of the course
93 responses

40

36 (38.7%)
30

26 (28%)
20

15 (16.1%)

17 (18.3%)

8. Quality and relevance of the course to your word

93 responses

40

36 (38.7%)

30

20 21 (22.6%)

22 (23.7%)

6 (6.5%)

5 (5.4%)

7 (7.5%)

4 (4.3%)



9. Teaching learning process in the institution/department
93 responses

40

34 (36.6%)
30

28 (30.1%)

18 (19.4%)

8 (8.6%)
5 (5.4%)

10. Institution activities helpful in getting jobs and placement
93 responses

30

27 (29%)

20
20 (21.5%)
18 (19.4%)

15 (16.1%)
13 (14%)




